

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于达沃斯论坛人工智能，达沃斯论坛人工智能这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [2018年达沃斯论坛的主题为「在分化的世界中加强合作」，是出于何种考虑？](#)
2. [我们应当如何应对人工智能时代的到来？](#)

2018年达沃斯论坛的主题为「在分化的世界中加强合作」，是出于何种考虑？

达沃斯论坛就是世界经济论坛，是以研究和探讨世界经济领域存在的问题、促进国际经济合作与交流为宗旨的非官方国际性机构。总部设在瑞士日内瓦，论坛因每年年会在达沃斯召开，故被称为“达沃斯论坛”。

达沃斯论坛前身是1971年由论坛主席、日内瓦大学教授克劳斯·施瓦布创建的“欧洲管理论坛”。1987年，“欧洲管理论坛”更名为“世界经济论坛”。论坛的参与者主要是各国政界和经济界的高层领导人、企业首脑以及著名专家，论坛会员遵守论坛“致力于改善全球状况”宗旨，并影响全球未来经济发展的1000多家顶级公司。随着国际形势的变化，论坛所探讨的议题逐渐突破了纯经济领域，许多双边和地区性问题也成为论坛讨论的主要内容。

2018年达沃斯论坛定于2018年1月23-26日在瑞士达沃斯-克劳斯特举行，会议主题为：“在分化的世界中加强合作”。会议将召集来自全球政商、国际机构、公民社会、学术、媒体、艺术等各界超过2,500多位领袖人士出席，以更新指导多方利益相关者合作的全球议程，共同应对当下重大政治、经济与社会挑战。

为了确定达沃斯论坛的主体，组织者客观分析了目前的国际形势，论坛创始人兼执行主席施瓦布教授强调：“由于在包容性发展和世界资源保护方面的集体失能，我们现有的多套全球治理体系同时面临着失灵风险。为避免这一状况，我们首先应做的即是建立新的合作模式，而这样的合作必须排除狭隘的利益观，必须建立在人类共同命运的基础之上。”概括起来就是“在分化的世界加强合作”或者叫做“在分化的世界构建人类命运共同体”。

为了落实这个主题，达沃斯论坛举办了400多场会议，分六大类型实施。一是全球议程：支持各项改善全球治理的机制和重要的多方协作进程，例如：联合国可持续发展目标。二是地缘政治议程：召集本领域决策者与专家就如何预防地缘政治问题并对其做出快速反应进行研讨。三是经济议程：支持推动可持续与包容性经济发展

的多方合作项目，以应对增长率不足、生产率下降和技术鸿沟的威胁。四是区域议程：深入研讨社会与经济转型对各地区产生的重要影响。五是行业与商业议程：为塑造新的商业生态系统服务，帮助企业与政府领导者做好应对第四次工业革命的准备。六是未来议程：通过分享想法、创意和新发现预知可能重塑全球系统的重大影响因素

无论达沃斯论坛议程如何分散，分会场400多场，都表明一个主题，那就是在如此分散的议程中，一定要凸显人类命运共同体，一定要在分散中加强合作。正如中国倡导的那样，“抛弃零和博弈，扩大合作面，实现双赢。”合作才能共赢，合作才是世界唯一出路！

我们应当如何应对人工智能时代的到来？

首先，在这里，每个人都先给自己做个检讨：

1、海外劳工是否比我更便宜？

2、计算机是否比我更快？

如果你两个都回答：是。

那么你麻烦大了。今天光是糊口，都须具备海外知识工作者无法以低薪提供、计算机无法更快完成的工作能力。

更不用说，你还是拥有伟大的志向。

OK，唯一的解决办法：

从现在开始，你必须培养“高感性”和“高体会”的工作能力。

高感性——指的是观察趋势和机会，以创造优美或感动人心的作品，编织引人入胜的故事，以及结合看似不相干的概念，转化为新事物的能力。

高体会——则是体察他人情感，熟悉人与人之间微妙互动，懂得为自己与他人寻找喜乐，以及在繁琐俗务间发掘意义与目的的能力。

未来，最重要的是关怀、照护、鼓舞他人的能力，所谓的“关怀职种”——包括咨商、看护、第一线医疗服务——目前正是急需人才。

这个世界原本属于一群高喊知识就是力量、重视理性分析的特定族群——会写程序的计算机工程师、专搞诉状的律师和玩弄数字的MBA。但现在，世界将属于具有高感性能力的另一族群——有创造力、具同理心、能观察趋势，以及为事物赋予意义的人。未来社会最需要的不是分析而是综合——综观大趋势、跨越藩篱、结合独立元素成为新好产品的能力。

我们正从一个讲求逻辑与计算器效能的信息时代，转化为一个重视创新、同理心，与整合力的感性时代。

不错，人工智能虽然日益逼近，但是高感性人群却可以长存，而且他们将驾驭人工智能，成为下一个时代的统治者！

关于达沃斯论坛 人工智能的内容到此结束，希望对大家有所帮助。